Как се става съдебен заседател?

Общинските съвети избират комисии, които изготвят предложения за съдебни заседатели. Всеки съветник може да прави предложения пред комисията. За да бъдете определен за съдебен заседател, трябва да сте дееспособен български гражданин, който е навършил 21 години, но не е навършил 70 години, да не сте осъждан за умишлено престъпление, независимо дали сте реабилитиран, и да се ползвате с добро име и авторитет в обществото. Трябва да представите на съответния общински съвет свидетелство за съдимост, че не сте осъждан за умишлено престъпление независимо от реабилитацията, заедно с молба – съгласие за назначаване и документите, удостоверяващи българското ви гражданство, възрастта и педагогическата квалификация, ако притежавате такава. Най-малко 10 на сто от предложените кандидати за съдебни заседатели трябва да са с педагогическа квалификация. Общинските съветници определят с гласуване кандидатите, които ще бъдат предложени за съдебни заседатели в съответния съд. Общото събрание на съдиите от апелативния съд избира съдебните заседатели за окръжните съдилища от района на апелативния съд. Общото събрание на съдиите от окръжния съд избира съдебните заседатели за районните съдилища от района на окръжния съд. Документът, удостоверяващ избирането Ви за съдебен заседател, е препис от протокола от общото събрание на съдиите. Избраните съдебни заседатели полагат клетва пред общото събрание на съдиите при съответния районен и окръжен съд. Мандатът на съдебните заседатели е 5 години.
Съдебният заседател - съдия 

или декорация на правосъдието?

Съдебният заседател не е съдия, но е равноправен член на състава, разглеждащ и решаващ делата. Като част от съдебния състав, съдебният заседател има еднакви права със съдиите (запознаване с делото* и доказателствата по него, разпит на свидетели и страни, запознаване със заключението на експертите) и равен глас с тях. Съдебни заседатели участват в разглеждането на наказателни дела за престъпления, за които се предвижда наказание повече от 5 години лишаване от свобода. В тези случаи съдебният състав се състои от един съдия и двама съдебни заседатели. Ако предвиденото наказание е не по-малко от 15 години лишаване от свобода или друго по-тежко наказание, съдебният състав е трима съдебни заседатели и двама съдии. По граждански дела няма съдебни заседатели.

* Вие може да се запознаете с делото, като отидете в деловодството на съда и поискате делото. Деловодителят има актуален списък на съдебните заседатели.

Мандат и връзка със съда

Съдебните заседатели се избират за срок от 5 години. Съдебните заседатели при всеки съд избират на общо събрание съвет на съдебните заседатели и приемат вътрешни правила, с които уреждат организацията на работата си и правилата за поведението си. Съветът на съдебните заседатели осъществява връзка със съдебния администратор на съответния съд за организацията на работа на съдебните заседатели и за доброто взаимодействие със съдиите. Съдебният администратор периодично организира повишаване на квалификацията на съдебните заседатели. 
В съда

Съдебните заседатели се свикват за участие в съдебни заседания най-много за 60 дни в рамките на една календарна година, освен ако разглеждането на делото, в което участват, продължи и след този срок. За всеки съдебен състав чрез жребий се определят основни и резервни съдебни заседатели. Най-често уведомяването за участие в дела става по телефона от длъжностно лице от съда или дори чрез призовка. При получаване на такова съобщение сте длъжен да се явите за разглеждането на делото. Ако сте възпрепятстван, уведомете предварително съда, защото така ще спестите безпричинно отлагане на дела. Работодателят е длъжен да Ви разреши неплатен отпуск за времето, в което изпълнявате задълженията си като съдебен заседател, а възнаграждение при тези случаи Ви се дължи от бюджета на съдебната власт. В деня, в който е насрочено заседание с Ваше участие, елате в съда поне 15 минути преди посочения час, за да намерите залата, в която ще се разглежда делото. Най-често на отделно табло за всяка дата се посочват номерата на делата и съответните зали. Можете да се свържете и предварително със съдията, за да се запознаете с делото. При отлагане на започнато наказателно дело запишете следващата дата и я сверете с бъдещите си ангажименти. Внимателно следете процеса, защото вземането на решение и постановяването на присъда става с Ваше участие. Не забравяйте, че това решение се взема на основата на събраните доказателства, а не по предварително убеждение. Не забравяйте, че всяко обвинено лице се счита невинно до завършване на наказателното производство с влязла в сила присъда, в която се установява противното.
Този текст няма характера на правен съвет. Неговата цел е информиране на обществеността и мотивиране към законосъобразно поведение
