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Употребата на наркотични вещества и последствията представи районен съдия пред осмокласници от Гимназия по туризъм в Бургас


Съдия Камелия Ненкова изнесе открит урок за употребата на наркотични вещества, тяхното въздействие и престъпленията, извършвани от наркозависими лица, пред ученици от 8-и „г“ клас на Гимназията по туризъм в Бургас. В началото на лекцията магистратът запозна децата с видовете наркотични вещества. Съдия Ненкова представи казуси от своята практика и различни дела, в които подсъдими са били предадени на съд за престъпления, свързани с употребата на наркотични вещества.


Лекторката прикова вниманието на децата с представяне на многообразието от такива вещества, изобретателността на извършителите и последствията за употребяващите. Съдия Ненкова посочи, че „по време на едно  24-часово дежурство на наказателен съдия е възможно да постъпят 7-8 дела, в това число протоколи за иззети наркотични вещества, искания за мерки за неотклонение или искания по Закона за здравето за такива лица“. Магистратът представи и наказанията, предвидени от законодателя за тези престъпления, съотнесени към конкретни хипотези. 

Изнесеният урок бе част от Образователната програма „Съдебната власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“. Учениците получиха като подарък малка книжка – Конституцията на Република България. Следващата лекция за наркотичните вещества ще бъде в Природоматематическата гимназия в Бургас, в четвъртък, с лектор съдия Ненкова. 


Утре прокурор Црънкова ще представи темата за „Децата и кибер-престъпленията“ пред единадесетокласници от Гимназията по туризъм. 
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