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Наказателните процеси и правораздаването бе тема на поредния открит урок в Немската гимназия в Бургас
Районният съдия Пламена Събева гостува на дванайсетокласници от Немска езикова гимназия „Гьоте“. Поредната съдебна дискусия в училището с участието на магистрат предизвика лавина от въпроси за наказателните процеси и правораздаването.
Лекторът представи съдебни казуси от практиката си, спазването на законовите рамки и мотивирането на съдебните решения. „Необходимо е обществото да знае мотивите на съда при постановяването на дадена присъда, за да бъде разбран“, убедена е съдия Събева. За младите хора бе интересно случващото се в съда, създаването на условия за състезателност на страните в съдебния процес и установяването на истината. Според чл. 7, ал. 1 от Закона за съдебната власт „Всеки има право на справедлив и публичен процес в разумен срок и от независим и безпристрастен съд“. В съда съществува и принципа на случайния подбор на съдебен състав чрез електронно разпределение, което гарантира безпристрастното гледане на съдебното дело.
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Откритият урок бе част от Образователната програма на ВСС „Съдебната власт - информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“, по която окръжни и районни съдии и прокурори изнасят съвместно лекции на съдебни теми. Утре темата за домашното насилие над малолетни и непълнолетни и мерките за защита на правата на жертвите ще бъде представена пред ученици от Природоматематическа гимназия „Акад. Н. Обрешков“. 
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Пресцентър
Районен съд - Бургас 

Тел.: 056 879 453 
GSM: 0886 606 777

e-mail: press@rs-burgas.com 

www.bourgasrs.court-bg.org
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