
Темата за наркотичните вещества и наказателната отговорност от подобни престъпления предизвика бурен дебат в Гимназия за чужди езици „В. Левски“
Наказателният съдия Анатоли Бобоков, от Районен съд – Бургас, предизвика бурен и конструктивен дискурс сред ученици в Профилирана Гимназия за чужди езици „Васил Левски“. Темата  „Превенция срещу употреба на наркотични вещества. Престъпления, извършвани от наркозависими лица“ се оказа близка и твърде полемична за младите хора.


Районният магистрат не скри всички опасности, които съществуват, ако се употребяват такива вещества, опирайки се и на строгостта на закона. Посещението в „Час по етика и право“ в учебното заведение е част от Образователната програма „Съдебната власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“, по която работят съвместно активно бургаските окръжен и районен съд и прокуратури.
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Учениците получиха като подарък малка книжка – Конституцията на Република България, специално изработено издание от Висшия съдебен съвет и Министерство на образованието и науката, предназначено за участниците в Образователната програма.
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