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Ученици от ОУ „Св. Климент Охридски“
 посетиха Районен съд – Бургас


Ученици от Клуб „Специални умения“ при ОУ „Св. Климент Охридски“ посетиха Районен съд – Бургас. Клубът създаден по националната програма „Твоят час“ цели в младите хора да се изградят граждански компетентности и това мотивира техния ръководител, Райничка Дюлгерова, зам.-директор по учебната дейност, да инициира посещението в съдебната институция. Именно в рамките на един учебен час децата се запознаха със структурата и принципите на работа на съдебната власт. 

Съдебният администратор, Стиляна Михайлова, организира интерактивна разходка на учениците в съдебната палата и отделения. Представи дейността на всички звена, като запозна децата с видовете дела, разглеждани в Районен съд – Бургас и с участниците в съдебния процес. За малките гости бе вълнуващо да посетят реално функционираща съдебна зала, да се запознаят с правата си и как биха могли да участват в съдебни процеси.

Децата напуснаха съда с усмивка и усещането, че има смисъл да се борят за правдата и да я отстояват. Съдебната институция получи и благодарствено писмо в което пише: 


„С проведената инициатива и разяснителна информация от Ваша страна считаме, че успяхме да допринесем за ангажираността и мотивацията на подрастващите, да се чувстват защитени и отговорни.

Желаем здраве и творческа енергия в трудната и отговорна мисия на защитници на гражданските и детските права!“
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