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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Студенти по право черпят знания от Районен съд - Бургас

Студенти по право от Бургаския свободен университет се запознаха с работата на Районен съд – Бургас. Посещението се организира в рамките на проект «Партньорство между образование и бизнес за ефективна реализация на младите хора на пазара на труда чрез актуализиране на учебните програми в Бургаския свободен университет». Районен съд – Бургас си партнира с университета при изпълнението на дейност 5.2. «Посещение на студенти в реална работна среда». 
 На среща със заместник-председателите и със съдебния администратор на съда те проучиха организацията и движението на делата, както и спецификата на гражданското и наказателното правораздаване. 

Съдия Анна Щерева – ръководител на гражданското отделение на Районен съд – Бургас акцентира на значението на принципите на правораздаване и тяхното спазване за съдебната система. Тя обърна внимание, че от добросъвестното отношение на страните и готовността им да подкрепят твърденията си с доказателства, зависи продължителността на съдебните производства. 
Съдия Светлин Иванов – ръководител на наказателното отделение в съда, обсъди със студентите разликата в съдебната процедура по частните наказателни дела и тези от общ характер. 

Съдебният администратор Стиляна Михайлова представи структурата и организацията на съда, движението и администрирането на съдебните дела, принципа на разпределение на съдебните дела, който гарантира безпристрастност на съдията и прозрачност в работата на съда. 
Четвъртокурсниците включили се в посещението са участници в „Правна клиника“ на БСУ, ръководена от гл. ас. д-р Славка Димитрова и в продължение на месеци имат възможност да осъществяват връзката между теоретичната подготовка и съдебната практика чрез посещения в съдебни заседания и службите в съда. 
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