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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Наказание 4 месеца лишаване от свобода с 3 години изпитателен срок за измама при зареждане с гориво


Наказание 4 месеца лишаване от свобода с 3 години изпитателен срок получи Марин Дончев, с одобреното днес от Районен съд Бургас споразумение за решаване на наказателното дело срещу него. 

С подписаното между Дончев и Районна прокуратура споразумение той се признава за виновен в това, че в периода от 11.04.2013 г. до 06.05.2013 г. в бензиностанции в курорта Слънчев бряг и в гр. Бургас, при условията на продължавано престъпление, с цел да набави за себе си имотна облага, възбудил у касиерите на търговските обекти заблуждение, че зарежда гориво в резервоарите на два служебни автомобила „Ивеко“, „Опел Астра“ и „Рено Канго“, като използва карти, с ползването на които била задължена кредитната сметка на дружество с ограничена отговорност, до размера на стойността на зареденото гориво. Дончев му причинил имотна вреда в размер на 906,19 лв. 

Разследването е установило, че Дончев 9 пъти е въвел в заблуждение касиерите на две бензиностанции, че зарежда с гориво служебните автомобили. Той напълнил в туби дизелово гориво и бензин, като заплатил стойността му с карта, издадена за същия автомобил, с използването на която била задължена пострадалата фирма.

Пред Районен съд Бургас Дончев заяви, че се признава за виновен и доброволно е подписал споразумението. Той разбира последиците му на влязла в сила присъда.

Районен съд Бургас установи, че обвиняемият е възстановил причинената щета. Съдът намери, че споразумението на противоречи на закона и морала и го одобри. Съдебният акт е окончателен. 

05.01.2015 г.
Fu    ОКРЪЖЕН СЪД и РАЙОНЕН СЪД
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