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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е

6 години лишаване от свобода получи участник в телефонни измами 

Наказание 6 години лишаване от свобода при първоначален строг режим наложи Районен съд Бургас на Добрин Тодоров. Той бе признат за виновен в това, че за времето от 13.09.2014 г. до 15.09.2014 г. включително, в гр. Бургас при условията на продължавано престъпление и на опасен рецидив, в съучастие като съизвършител с неустановени по досъдебното производство лица, с цел да набави за себе си и за съучастниците си имотна облага, поддържал у три възрастни жени заблуждение, възбудено от неустановените по делото лица, и с това им е причинил имотна вреда в размер общо на 3 800 лв. 

Районен съд Бургас осъди младежа да заплати на предявила граждански иск пострадала 3 600 лв. обезщетение за претърпените от деянието му имуществени вреди, ведно със законната лихва. 


Районен съд Бургас разгледа наказателното дело и определи наказанието на подсъдимия по реда на съкратеното съдебни следствие. Така първоначално определеното наказание 9 години лишаване от свобода е намалено с 1/3 и е постановено Тодоров да изтърпи 6 години лишаване от свобода. 

В обвинителния акт се посочва, че той излязъл от затвора през месец април 2014 г., където изтърпял наложеното му общо наказание по три присъди на Районен съд Бургас. Решил да си намери работа като шофьор и публикувал във вестник обява, в която посочил друга самоличност. През месец септември той получил по телефона от лице, което се представило, че живее във Велико Търново, предложение да стане куриер. На 13.09.2014 г. същият се обадил на подсъдимия и му поръчал да купи кутия с вафли, да ги опакова в хартия и да ги предаде на възрастна жена в гр. Бургас като вземе от нея 200 лв. Същия ден неустановено по делото лице се обадило на пострадалата и се представило за неин братовчед. Той й обяснил, че й изпратил пакет с документи и лекарства за нея, за чието освобождаване тя трябвало да плати 600 лв. Тя отговорила, че има само 200 лв., а той се съгласил да й доставят пратката за тази сума По-късно й се обадил друг човек, който казал, че се занимава с доставка на пратки от чужбина и ще изпрати момче, да й предаде нейната, а тя да му даде уговорените пари. Мъжът й продиктувал телефон за обратна връзка. Жената съобщила името и адреса си и след 10 минути подсъдимият позвънил на вратата й. Тя дала парите и взела пакет, адресиран до семейството й. Пострадалата отново разговаряла с неустановения мъж и му съобщила, че е получила пакета и предала парите. След това не отворила пакета, а позвънила на дадения й телефон и разбрала, че са я подвели. Тя отишла в полицията и разказала за измамата. 

По аналогичен начин подсъдимият взел от втората пострадала 3600 лв. Третата жена била подведена да даде 3000 лв. за закупуване на кръв за неин близък, който уж бил в болницата. Преди това обаче подсъдимият бил забелязан от служители на реда и арестуван. 

Присъдата на Районен съд Бургас подлежи на обжалване и протест пред Окръжен съд Бургас в 15-дневен срок.
02.02.2015 г.
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