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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Районен съд Бургас обучава своите съдебни заседатели

Районен съд Бургас проведе обучение на съдебните заседатели, които положиха клетва на 18.12.2014 г. Те бяха запознати със задълженията на съдебния заседател в съдебно заседание, с принципите и процедурата по наказателно-процесуалния кодекс.

Съдебните заседатели при Районен съд Бургас бяха обучавани на шест групи в продължение на две седмици. Съдебните заседатели бяха разделени чрез системата за случайно разпределение в 13 съдебни състави на наказателното отделение на съда. След това всеки отделен състав премина подготовка при двама обучители – Никола Делиев и Йордан Вълев. Те са съдебни заседатели от настоящия мандат, които имат юридическо образование, опит от предходния състав на съдебните заседатели на Районен съд Бургас и са членове на Съвета на съдебните заседатели. След това всяка група се срещна с председателстващия наказателния състав съдия. Магистратите ги запознаха със спецификата на своята работа и изискванията си към тях, като акцентираха, че съдебните заседатели представляват обществеността в наказателните дела.

Голяма част от настоящият състав съдебни заседатели при Районен съд Бургас са граждани в активна трудова възраст с разнообразно образование, професии и познания. Те идват както от публичния, така и от частния сектор. 
30.01.2015 г.
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