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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Районен съд Бургас даде ход на делото срещу трима подсъдими за хулиганство и повреждане на полицейски автомобили 

Районен съд Бургас даде ход на наказателното дело срещу Васил Димитров, Иван Снежанов и Филип Тодоров за хулиганство и други обвинения. Районна прокуратура Бургас е повдигнала срещу тях обвинения за това, че на 13.09.2014 г. на улица в гр. Бургас, в съучастие като извършители тримата и с други неустановени в хода на разследването лица, извършили непристойни действия, грубо нарушаващи обществения ред и изразяващи явно неуважение към обществото, чрез отправяне на обидни и нецензурни реплики към пристигналите на място полицейски служители, изпълняващи задължения по опазване на обществения ред. Обидните думи и нецензурни реплики са били придружени с хвърляне на камъни, тухли, керемиди, железа и павета към полицаите, както и по служебни полицейски автомобили, собственост на ОД на МВР Бургас. Чрез тези действия подсъдимите им нанесли материални щети на обща стойност 1100 лв. Деянието е съпроводено със съпротива срещу органи на властта, а именно срещу действията на полицейските служители, изпълняващи задължения по опазване на обществения ред. То се отличава с изключителна дързост, посочва прокуратура. 

Второто обвинение срещу Димитров, Снежанов и Тодоров е за това, че на 13.09.2014 г. на улица в гр. Бургас в съвкупност с предходното деяние тримата и неустановени по делото лица, чрез хвърляне на камъни, тухли, керемиди, железа и павета, повредили три леки автомобила „Опел Астра“, собственост на ОД на МВР – Бургас, като общата стойност на повредите по тях възлиза на 1100 лв. 

Срещу Филип Тодоров е предявено обвинение и за това, че на същия ден и място, чрез хвърляне на камък ударил в дясна гръдна половина „Старши полицай“ при ОД на МВР Бургас, при изпълнение на службата му във връзка със задълженията му по опазване на обществения ред, като му причинил по хулигански подбуди лека телесна повреда, изразяваща се в контузия на гръдния кош, вследствие на което са причинени болки без разстройство на здравето.

Днес Районен съд Бургас разпита 10 призовани свидетели и отново призова двама неявили се. Делото продължава утре с разпит на 10 свидетели и на 12.02.2015 г., когато трябва да бъдат изслушани 4 свидетели и 2 вещи лица. 

10.02.2015 г.
Fu    ОКРЪЖЕН СЪД и РАЙОНЕН СЪД
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