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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е
3 години и 6 месеца лишаване от свобода наложи Окръжен съд Бургас на подсъдим за транспортно произшествие с причинена смърт и телесни повреди на други три лица 

Наказание 3 години и 6 месеца лишаване от свобода при първоначален общ режим наложи Окръжен съд Бургас на Владимир Димитров. Той бе признат за виновен в това, че на 20.11.2012 г. около 16,20 ч. на път между разклон Миролюбово и разклон Българово, в посока град Бургас, при управление на „Рено Меган“, е нарушил чл. 25 ал. 1 и чл. 38 ал. 3 от Закона за движение по пътищата и чл. 63 ал.2 т.1 и чл. 77 ал.1 от Правилника за прилагането му, вследствие на което допуснал пътнотранспортно произшествие и по непредпазливост причинил смъртта на едно лице и средни телесни повреди на други три. 


Съдът го оправда по повдигнатото му обвинение за нарушения по чл. 38 ал. 1 и ал. 2 от Закона за движение по пътищата, и чл. 85 от Правилника за прилагане на Закона за движение по пътищата. 

С присъдата Димитров е лишен от право да управлява моторно превозно средство за срок от 4 години. 


В последната си дума днес подсъдимият заяви, че съжалява за случилото се. 

Пресцентърът уточнява, че според обвинителния акт Димитров бил спрял автомобила на отбивка на пътя и решил да продължи за Бургас. Той привел колата в движение, и без да се е убедил, че няма да създаде препятствие за останалите участници в движението, без да пропусне движещото се от лявата му страна пътно превозно средство, започнал маневрата от дясната пътна лента. С това нарушил забраните за пресичане на единична непрекъсната разделителна линия и за обратен завой. Димитров отнел предимството на правомерно движещия се в посока Айтос – Бургас лек автомобил „Рено Клио“. При настъпилия сблъсък пострадали водачът и три пътнички в автомобила „Рено Клио“. Едната от тях е починала в следствие на причинените й травми на 01.03.2013 г.

Присъдата подлежи на обжалване и протест пред Апелативен съд Бургас в 15-дневен срок. 

21.05.2015 г. 
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