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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Районен съд Бургас наложи наказание 5 месеца лишаване от свобода на мъж шофирал след употреба на наркотик
Наказание пет месеца лишаване от свобода при първоначален строг режим в затвор ще търпи Симеон Стоянчов, след като бе признат за виновен в извършването на транспортно престъпление. То е наложено с одобреното днес от Районен съд Бургас споразумение за решаване на наказателното му дело.

С постигнатото между Районна прокуратура Бургас и защитника му споразумение той е признат за виновен в това, че на 11 ноември 2014 год., около 11.20 часа в гр. Бургас, ж.к “Изгрев” до бл. 23 в посока бл. 60, управлявал лек автомобил марка „Ситроен СЗ”, собственост на друго лице, след употреба на наркотични вещества, а именно амфетамин, метамфетамин, представляващи високорискови наркотични вещества по смисъла на Закон за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите и Приложение № 1 - Списък I - "Растения и вещества с висока степен на риск за общественото здраве поради вредния ефект от злоупотребата с тях, забранени за приложение в хуманната и ветеринарната медииина" от Наредбата за реда за класифициране на растенията и веществата като наркотични. Установено по надлежния ред със съдебно-химическа /токсикологична/ експертиза изготвена от Военномедицинска академия гр. София.

С подписа си под споразумението Стоянчов декларира, че се признава за виновен, разбира последиците от приключване на делото по този ред като влязла в сила присъда и се отказва от разглеждането му по общия ред.

Съдебният състав намери предложеното споразумение като непротиворечащо на закона и морала и го одобри. Този акт на съда е окончателен.

В момента Стоянчов изтърпява и други наказания наложени му от предходни осъждания за хулиганство и кражба извършени в условията на опасен рецидив. След групирането им той ще трябва да понесе общо наказание от една година и осем месеца лишаване от свобода в затвор при първоначален строг режим.
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