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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Условно наказание получи жена за измама

Районен съд Бургас осъди Иванка Димитрова на 1 година условно наказание лишаване от свобода с 3 години изпитателен срок, след като я призна за виновна в извършена от нея измама. През периода от 20-22 май 2013 година в град Бургас действайки при условията на продължавано престъпление, с цел да набави за себе си имотна облага в размер на 1 200 лева, Димитрова възбудила и поддържала заблуждение у три лица, че ще им посредничи за започване на работа в Руската федерация. С това тя им причинила имотна вреда в размер от по 400 лева за всеки един от тях. 


Според обвинителния акт през месец май 2013 год. подсъдимата била публикувала идентични обяви за работа в интернет сайт и във вестник. В тях се сочело, че се набират работници за работа в областта на строителството в Руската Федерация, град Москва и Московска област. За връзка бил предоставен телефонен номер, който се използвал от самата Димитрова, както и името на търговско дружество, което тя управлявала. С публикуването на обявите подсъдимата възнамерявала да измами различни граждани, като целта й била да набави за себе си имотна облага. 
В същия период единият от пострадалите си бил търсил работа и така чрез обявата установил контакт с Димитрова. Той разговарял с нея и поискал тя да му разясни подробности относно работата. В разговорите помежду им, подсъдимата въвела мъжа в заблуждение, че ще му посредничи за започване на работа в Руската Федерация. Тя му предложила да каже и на свои приятели, които също имат желание да отидат там. След като пострадалият бил обмислил предложението на подсъдимата той съобщил на двама свои приятели за възможността. Те също се били заинтересували и решили да се възползват. Всички от тях били посетили офиса на фирмата в град Бургас и подписали договори за работа при много изгодни условия и обещано месечно възнаграждение в размер на 2 500 щатски долара, като заплатили по 400 лева на фирмата посредник. Визите им трябвало да са готови в 15-дневен срок. След известно време у единия от пострадалите се породили съмнения и тримата пристигнали в града, където установили, че офисът на фирмата е затворен. 
Установено е по делото, че подсъдимата не е притежавала лиценз за извършването на подобна дейност – организиране на работа в чужбина и конкретно в Руската Федерация. След като й е повдигнато обвинение за извършеното престъпление в хода на досъдебното производство, тя е възстановила щетите на пострадалите.

Днес съдът разгледа делото и определи наказанието на подсъдимата по реда на съкратеното съдебно следствие, след като Димитрова заяви, че не се признава за виновна, но изцяло признава фактите посочени в обстоятелствената част на обвинителния акт.

Присъдата на Районен съд Бургас подлежи на обжалване и протест в 15-дневен срок пред Окръжен съд Бургас. 
08.07.2015 г.
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