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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Две години ефективно наказание получи мъж за кражба от магазин

Районен съд Бургас осъди Стамат Господинов на 2 година лишаване от свобода, което наказание да изтърпи при първоначален строг режим в затвор, след като го призна за виновен за кражба. Той е извършил деянието на 10.10.2014 г. от хранителен магазин в с. Полски извор, общ. Камено, област Бургас, чрез повреждане на преграда, здраво направена за защита на имот, чрез използване на моторно превозно средство - лек автомобил „Опел Вектра” и техническо средство. Господинов е отнел чужди движими вещи – цигари и алкохол на стойност 1105,60 лева и парична сума от 300,00 лева, всичко на обща стойност 1405,60 лв. Подсъдимият е проникнал в магазина като е  счупил стъклото на входната врата и е срязал с арматурни ножици две метални шини от решетката, монтирана на вратата. Престъплението е извършено в условията на опасен рецидив.

Съдът осъди Господинов да заплати на собственика на магазина, който в процеса бе конституиран като граждански ищец и частен обвинител, обезщетение за причинената имуществени вреда в размер на 1401,60 лева, произтичащи от непозволеното увреждане, ведно със законната лихва от деня на кражбата до окончателното изплащане на сумата.

Съдебният състав разгледа делото и определи наказанието на подсъдимия по реда на съкратеното съдебно следствие, след като Господинов заяви, че признава вината си и обстоятелствата, посочени в обвинителния акт. 

Присъдата на Районен съд Бургас подлежи на обжалване и протест пред Окръжен съд Бургас. 
02.09.2015 г.
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