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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Районен съд Бургас одобри споразумение за трафик на хора, след като обвиняем прие да понесе 2 години условно лишаване от свобода и финансова санкция от 3 000 лева

Наказание 2 години условно лишаване от свобода при 3 години изпитателен срок ще търпи Живко Иванов, след като Районен съд Бургас одобри сключеното между него и Районна прокуратура Бургас споразумение за решаване на наказателното му дело. 


Със споразумението той се признава за виновен в това, че на неустановени дати в периода от началото на месец октомври 2005 г. до края на януари 2006 г. в гр. Бургас, в гр. София, в гр. Атина - Гърция, в гр. Йоханесбург и гр. Кейптаун - ЮАР, при условията на продължавано престъпление и в съучастие с други две лица, като съизвършител, транспортирал и приел поотделно две жени, с цел да бъдат използвани за развратни действия. Жените са били преведени през границите на Република България през ГКПП Аерогара гр. София със същата цел. През посочения период в гр. Кейптаун - ЮАР заедно с единия съучастник, като съизвършител, набирал и приел трета жена, за да използва отново за развратни действия. Деянията са били извършени чрез обещаване и даване на имотни облаги, независимо от съгласието на жените и в условията на реална съвкупност.

Районен съд Бургас намери, че първоначално предложеното от страните 2 години условно наказание, не съответства на интересите на държавата и обществото. Съдебният състав поиска към него да бъде прибавено и кумулативно предвиденото наказание глоба в размер на 3 000 лева. Със съгласието на страните съдът коригира предложения от държавното обвинение проект на споразумение и като прие, че в окончателния си вариант споразумението не противоречи на закона и морала, го одобри.
В съдебната зала Иванов заяви, че разбира последиците на споразумението като влязла в сила присъда и е съгласен с всички негови клаузи и условия. Доброволно го подписва и се отказва от съдебно разглеждане на делото по общия ред.

Съдебният акт е окончателен. 

04.09.2015 г. 
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