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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Районен съд – Бургас проведе първо съдебно заседание по делото на Петър Низамов

В Районен съд – Бургас днес се проведе първо открито съдебно заседание по делото на Петър Низамов. На искането на защитата в началото на днешното заседание, делото да бъде гледано от Районен съд – Малко Търново, Бургаският районен съд уточни, че двамата съдии, които са на щат в Малкотърновския съд не могат да гледат делото по същество, защото са гледали мерките за неотклонение на обвиняемия. Съдебният състав уточни, че Върховен Касационен съд се е произнесъл по подсъдността на делото и е определил Районен съд – Бургас като компетентния орган, който да разглежда това дело.
Низамов е привлечен като обвиняем за престъпление по чл. 142 а, ал. 1 от НК, за това, че на 10.04.2016 г. в землището на с. Звездец, общ. Малко Търново противозаконно лишил от свобода трима афганистански граждани и за престъпление по чл. 354 а, ал. 5 от НК, за това, че държал високорискови наркотични вещества – коноп.
Бургаският районен съд докладва днес, че тримата пострадали са били настанени в транзитен център Пъстрогор, област Хасково, след подадена от тях молба на 03.06.2016 г. , като самоволно са го напуснали и оттогава са в неизвестност. Към датата 24.11.2016 г., след като са били обявени за общодържавно издирване и след извършените издирвателни действия, местонахождението на тримата пострадали остава неизвестно.
В съдебното заседание днес бяха изслушани 2 вещи лица и 7 свидетели, четирима от които служители на Гранична полиция и ОД на МВР – Бургас. 

Бургаският районен съд допусна до разпит в следващото съдебно заседание още двама свидетели – две поемни лица, присъствали по време на претърсването на жилището на обвиняемия. Тогава съдът ще изгледа информацията в приложените по делото 4 броя дискове. За допускане на допълнителна експертиза, съдът ще се произнесе след преглеждане на записите. Предстои изслушването и на анонимния свидетел по делото.

Районен съд – Бургас  насрочи следващото съдебно заседание по делото да се проведе на 19.12.2016 г., от 09.30 часа.

