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П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Районен съд – Бургас определи мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо обвиняем за кражба на пари от дарителска кутия и мярка за неотклонение „Подписка“ за неговата съучастничка.

Районен съд – Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо Петко В. и мярка за неотклонение „Подписка“ спрямо неговата съучастница Доника П. Петко В. е привлечен като обвиняем за извършено престъпление по чл. 196, ал. 1, т. 1, вр. чл. 194, ал. 1, вр. чл. 20, ал. 2, вр. чл. 29, ал. 1, б. „а“ и б. „б“ от НК, а Доника П. е привлечена като обвиняема за извършено престъпление по чл. 194, ал. 1, вр. чл. 20, ал. 2, вр. чл. 26, ал. 1 от НК.

Срещу Петко В. и Доника П. е повдигнато обвинение за това, че на 25.01.2017 г., в гр. Бургас, в съучастие като извършители, отнели чужди движими вещи – картонена кутия за дарения с надпис: „Зов за помощ да помогнем на Любчо“ от владението на Ж.Д., без съгласието на собственика й, с намерение противозаконно да ги присвоят.

Районен съд – Бургас намери, че с оглед на събрания до настоящия момент доказателствен материал по досъдебното производство, може да се направи обосновано предположение за авторството на деянието, в което са обвиняеми Петко и Доника. Няма доказателства относно точния размер на паричната сума, намираща се в отнетата от обвиняемите кутия, но според съда, следва да се отбележи, че в хода на досъдебното производство предстоят да бъдат извършени допълнителни действия по разследване.

Независимо от горното обаче, Бургаският районен съд счете, че събраните по делото към настоящия момент доказателства не са достатъчни да обосноват извод за наличието по отношение на обвиняемата Доника П., реална опасност тя да се укрие или да извърши друго престъпление. Видно от приложената по делото справка за съдимост, Доника не е осъждана. Съдът отчете, че обвиняемата има постоянен адрес в гр. Поморие, както и  досегашното поведение на Доника в хода на образуваното досъдебно производство, а именно че не се е укривала и не е възпрепятствала органите на разследването. В съдебното заседание стана ясно, че обвиняемата е родител на малко дете, за което следва да полага грижи. С оглед на изложеното Районен съд – Бургас намери, че към настоящия момент, адекватна по вид и тежест се явява вземането на мярка за неотклонение „Подписка“ спрямо Доника П., тъй като мярката за неотклонение „Домашен арест“ е еднаква по тежест със „Задържането под стража“ и се взима при наличие на същите предпоставки, които настоящия съдебен състав посочи, че не са налице. Съдът намери и че мярката за неотклонение „Парична гаранция“ не е адекватна за процесния случай, тъй като обвиняемата не работи.

Бургаският районен съд направи извод, че е налице реална опасност Петко В. да се укрие или извърши друго престъпление. Съдът се позовава на справката за съдимост на обвиняемия, според която същият е осъждан многократно за тежки престъпления. Търпял е и ефективно наказание „Лишаване от свобода“, което според съда не го е поправило или превъзпитало. Извършените от него до този момент деяния са основно против собствеността на другите граждани, за каквото му е повдигнато обвинение и в настоящото досъдебно производство. Всичко това, според съда, говори за изградени трайни престъпни навици у обвиняемия.

Определението на Районен съд – Бургас може да бъде обжалвано или протестирано пред Окръжен съд – Бургас в тридневен срок.
