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  П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Районен съд – Бургас заседава по дело на подсъдими, пречили на орган на властта да изпълни служебните си задължения


Районен съд – Бургас заседава по делото на Манол П. и Янко К., обвиняеми за извършено престъпление по чл. 270, ал. 1 от НК.


В съдебното заседание днес, с оглед допуснатото в предходното заседание изменение на обвинението спрямо двамата обвиняеми, съдът даде възможност на Манол П. и Янко К. да дадат обяснения по новото обвинение. Двамата подсъдими не пожелаха да дадат обяснения пред съдебния състав и обясниха, че са запознати с повдигнатите им нови обвинения. 

Подсъдимият Манол П. се обвинява в това, че на 22.10.2016 г., в гр. Бургас, пред дискотека, противозаконно пречил на орган на властта – полицейски служител при ОД на МВР гр. Бургас, П.С., да изпълни задълженията си, а именно да извърши проверка на личните му документи, за да установи самоличността му, изразяващо се в отказ да представи документ за самоличност и да съобщи личните си данни след издадено устно полицейско разпореждане на основание чл. 64, ал. 2, вр. ал. 1 от ЗМВР, както и да го задържи на основание чл. 72, ал. 1, т. 2 ит. 4 от ЗМВР и свързаното с това използване на помощни средства – белезници. Манол П. се опитвал да се освободи чрез дърпане на ръце и тялото си – вдигане ръцете си над главата при поставяне на белезниците и бутане – бутнал полицейския служител с предната част на тялото си.

Подсъдимият Янко К. е обвинен за това, че на гореспоменатата дата, в гр. Бургас, пред дискотека, противозаконно пречил на орган на властта – полицейски служител при ОД на МВР гр. Бургас, П.С., да изпълни задълженията си, а именно да извърши проверка на личните документи на Манол П., за да установи самоличността му, както и да задържи Манол П. и свързаното с това използване на помощни средства – белезници, като застанал между полицейския служител  и Манол П. и издърпвал последния.

Районен съд - Бургас в съдебното заседание днес определи, че приключва съдебното следствие, предвид, че нито държавното обвинение, нито защитата на двамата подсъдими представят нови доказателства. 

В съдебното заседание днес държавното обвинение обяви, че е налице законова забрана за прилагането на чл. 78а от НК спрямо подсъдимия Янко К. и се позова на изменението на ал. 7 от него, според която, освобождаването от наказателна отговорност с налагане на административно наказание не се прилага, когато престъплението е извършено спрямо орган на власт или по повод изпълнение на службата му.

Защитниците и на двамата подсъдими пледираха, че за постъпките си на 22.10.2016 г. пред бургаска дискотека, доказани от фактическата страна по делото, Манол П. и Янко К. е следвало да бъдат съдени по Указа за борба с дребното хулиганство.


Районен съд – Бургас ще се произнесе с присъда на 07.07.2017 г., от 08.30 часа.
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