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  Районен съд – Бургас осъди подсъдим на 1300 лева глоба за отказ да предостави лични документи на полицейски служител

Районен съд – Бургас се произнесе с присъда днес по делото на Манол П. и Янко К., обвинени за престъпление по чл. 270, ал. 1 от НК.


Съдът призна подсъдимия Манол П. за виновен в това, че  на 22.10.2016 г., в гр. Бургас, пред дискотека, противозаконно пречил на орган на властта – полицейски служител при ОД на МВР гр. Бургас, П.С., да изпълни задълженията си, а именно да извърши проверка на личните му документи, за да установи самоличността му, изразяващо се в отказ да представи документ за самоличност и да съобщи личните си данни след издадено устно полицейско разпореждане на основание чл. 64, ал. 2, вр. ал. 1 от ЗМВР, както и да го задържи на основание чл. 72, ал. 1, т. 2 ит. 4 от ЗМВР и свързаното с това използване на помощни средства – белезници. Манол П. се опитвал да се освободи чрез дърпане на ръцете и тялото си и вдигане ръцете си над главата при поставяне на белезниците.

Бургаският районен съд осъди на основание чл. 270, ал. 1, вр. чл. 54, ал. 1 от НК подсъдимия Манол П. на глоба в размер на 1300 лева.


Съдът призна Манол П. за невинен и го оправда по обвинението да е осъществил престъплението по чл. 270, ал. 1 от НК, чрез бутане на полицейския служител с предната част на тялото си.


Районен съд – Бургас призна за невинен подсъдимия Янко К. и го оправда по повдигнатото му обвинение за извършено престъпление по чл. 270, ал. 1 от НК.

Янко К. бе обвинен за това, че на гореспоменатата дата, в гр. Бургас, пред дискотека, противозаконно пречил на орган на властта – полицейски служител при ОД на МВР гр. Бургас, П.С., да изпълни задълженията си, а именно да извърши проверка на личните документи на Манол П., за да установи самоличността му, както и да задържи Манол П. и свързаното с това използване на помощни средства – белезници, като заставал между полицейския служител  и Манол П. и издърпвал последния.


Присъдата на Районен съд – Бургас подлежи на обжалване и протестиране пред Окръжен съд – Бургас в 15-дневен срок.
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