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Районен съд – Бургас настани за лечение нападателя на двете жени в Несебър


Районен съд – Бургас заседава днес по делото на Божидар К. от гр. Несебър, по повод искане по чл. 157 от Закона за здравето от управителя на ЦПЗ "Проф. д-р Иван Темков" - гр. Бургас, за задължително настаняване и лечение на лицето.  След изслушване на съдебнопсихиатричната експертиза, съдът реши обвиняемия да бъде настанен за лечение за 6 месеца в ДПБ – с. Царев брод.

В съдебното заседание днес стана ясно, че освидетелстваният Божидар К. живее в собствено жилище сам. Майка му е починала през 2014 г. Знае се за сестра – Елена, даден е телефон за връзка с нея, на който никой не отговаря.


Поводът за настоящата хоспитализация на Божидар К. в ЦЗП „Проф. д-р Иван Темков“ – гр. Бургас, е подаден сигнал от двама съседи на Божидар, че той се държи неадекватно и агресивно, изхвърля през терасата на четвъртия етаж телевизор от дома си, чупи стъклата по етажите и ходи често гол по улиците. На 20.07.2017 г. Божидар К. бива настанен в Психиатричното заведение, след подадени сигнали от негови съседи за неадекватно поведение от негова страна и нападението на две жени, на същата дата. При нападението на жените, Божидар К. е нанесъл удари по тялото и по лицето на пострадалите, ритал ги е, като е заявил пред медицинското лице, че се е подвел по погледа на жените и гласовете в главата му, които са му наредили да ги пребие. Тези гласове, Божидар К. заявява, че чува непрекъснато и изцяло се подчинява на техните команди. След проведените терапевтични усилия пациентът продължава да е психомоторно възбуден, с непредсказуемо поведение, заяви в заседанието вещото лице.
Настоящата хоспитализация е за втори път през тази календарна година. Преди това е настаняван в психиатрични лечебни заведения през 2013 г., 2014 г. и 2016 г. 
При така установената фактическа обстановка, Районен съд – Бургас прие, че предложението на управителя на ЦПЗ – гр. Бургас за задължително настаняване и лечение на Божидар К. е основателно. Предвид изложеното, съдът прие, че Божидар К. се явява лице с психично разстройство, нуждаещ се от специални здравни грижи, с установено сериозно нарушение на психичните функции, предвид наличието на неговото психическо заболяване, трайна психична увреда в резултат на психично заболяване – „Параноидна шизофрения“. Поради това си заболяване, Божидар К. извършва престъпления и заболяването му представлява опасност за обществото и застрашава здравето на околните.
Съдът намери, отчитайки вида и характера на заболяването на Божидар К. и с оглед заключението на вещото лице по съдебнопсихиатричната експертиза, че у него липсва способност за изразяване на информирано съгласие и в същото време не се откриват близки и роднини, които да го дадат вместо него. Така мотивиран, съдът реши Божидар К. да бъде настанен  за задължително стационарно лечение в Държавна психиатрична болница – с. Царев брод за срок от 6 месеца.
Решението на Районен съд – Бургас подлежи на обжалване пред Окръжен съд – Бургас в седемдневен срок.
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