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  Районен съд – Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо обвиняем за притежание на наркотични вещества

Районен съд – Бургас определи да бъде взета мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо Димитър З., привлечен като обвиняем за престъпление по чл. 354а, ал. 3, т. 1 от НК, за притежание на наркотични вещества - амфетамин и метамфетамин, с общо тегло 12.926 грама.

Районен съд – Бургас се съобрази с правовата норма на Наказателния кодекс и извършеното престъпление, за което е предвидено наказание „Лишаване от свобода“ за срок от една до шест години, поради което настоящата съдебна инстанция счете, че първата изискуема предпоставка за взимане на най-тежката мярка за неотклонение е налице.

Според съда съществува наличието на „обосновано предположение“, че Димитър З. е извършил престъплението, в което е обвинен. Това е видно от показанията на свидетелите М. И., Я. Я., Т. Д. и П. С, които заявяват, че при извършената полицейска проверка на обвиняемия и последвал обиск, в бельото му са открити няколко броя „джъмпери“, съдържащи веществото – амфетамин.

Съдът отчете и факта, че въпросното наркотично вещество е било поставено в бельото на Димитър З., което говори, че обвиняемия е взел мерки за укриването на „джъмпери“-те, една допълнителна, косвена индиция за това, че веществото е забранено за държане, именно поради което и Димитър З. го е скрил.

Районен съд – Бургас намери, че съществува опасност обвиняемият да се укрие или да извърши друго престъпление, ако не му бъде взета мярка за неотклонение „Задържане под стража“. Тази опасност, според закона е налице, когато обвиняемия е осъждан за друго тежко умишлено престъпление от общ характер на „Лишаване от свобода“, не по-малко от една година, чието изпълнение не е било отложено по реда на чл. 66 от НК. В подкрепа е съдебното обременено минало на Димитър З. Според съда очевидно извършването на престъпления се е превърнало в начин на живот на обвиняемия и въздействието спрямо същия, със способите на държавната принуда, не е довело до поправянето и превъзпитанието на Димитър З. Той се очертава като личност  с повишена степен на обществена опасност.

Настоящата съдебна инстанция отчете, че при задържането на обвиняемия, той е оказал яростна съпротива и е направил опит да избяга, което е наложило преследването му по бургаските улици. Това, за съда, показва че е налице реална опасност от укриване на Димитър З. От справката на НБД „Население“ и при разпита на обвиняемия, той е посочил като постоянен и настоящ адрес – такъв в гр. Ахтопол, а в съдебното заседание, днес, Димитър З. посочва друг адрес, в гр. Бургас. Това обстоятелство накара съда да приеме, че е налице реална опасност обвиняемият да се укрие.

Определението на Районен съд – Бургас може да бъде обжалвано или протестирано пред Окръжен съд – Бургас в тридневен срок.
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