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  Районен съд – Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо обвиняем за измами

 Районен съд - Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо Милен С., привлечен като обвиняем за престъпление по чл. 209, ал. 1, вр. чл. 26, ал. 1 от НК, за това, че в периода 01.12.2016 г. до 06.06.2017 г., в гр. Бургас, при условията на продължавано престъпление, при което са извършени четири деяния поотделно, с цел да набави за себе си имотна облага, представяйки се за лице от женски пол с профилно име „Мария Василева“, в социалната мрежа „Фейсбук“, посредством интернет приложението за комуникация „месинджър“. Целта на обвиняемия е била да заблуди различни лица – М.Д., А.Ч., М.В. и К.К., казвайки, че се намира в Република Гърция, където живее и работи майка й, желае да се прибере в Република България, но не разполага с парични средства за закупуване на билет, както и че телефонния й апарат бил повреден и не разполага с парични средства за ремонта му, мотивирайки ги по този начин да извършат парични преводи по банкова сметка, с което им причинил имотна вреда в общ размер на 1282лв. /хиляда двеста осемдесет и два лева/.

Престъплението, за което Милен С. е привлечен като обвиняем е „тежко" умишлено престъпление по смисъла на закона, като за него се предвижда наказание „Лишаване от свобода“ за срок от една до шест години.

Районен съд – Бургас прие, че настоящото разследване е в начална фаза, но въпреки това събраните до момента доказателства са достатъчни, за да се обоснове обосновано предположение за извършване на престъплението, за което е привлечен като обвиняем Милен С.  и за евентуалната съпричастност  на обвиняемия към него. Обвиняемият е безработен. За последните шест години регистрирания му трудов стаж е един месец  и според съда няма обяснения за произхода на сумите, постъпвали по банковата сметка.

Районен съд - Бургас счете, че по отношение на обвиняемия са налице и  другите изискуеми предпоставки за неговото  първоначално задържане, а именно - реална опасност Милен С. да извърши друго престъпление или да се укрие. Според съда, в случая се касае за продължителна престъпна дейност, отличаваща се с изключителна упоритост и изобретателност. Използването на Интернет, социални мрежи и сайтове за запознанства за измами улеснява в голяма степен извършването им, прави броя на евентуалните бъдещи жертви на такива престъпни посегателства неограничен, а предотвратяването и разкриването им изключително трудно. Начинът на извършването на конкретното престъпление демонстрира пренебрегване на общоприетите норми на поведение и злоупотреба с доверието на хората.

Определението на Районен съд – Бургас може да бъде обжалвано или протестирано пред Окръжен съд – Бургас в тридневен срок.
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