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  Районен съд – Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо обвиняем за грабеж

Районен съд – Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо Георги Г., привлечен като обвиняем за престъпление по чл. 198, ал. 1, вр. чл. 18, ал. 1 от НК, за това, че на 19.11.2017 г., в гр. Бургас, к-с „Изгрев“ от заведение – китайска кухня, направил опит да отнеме чужди движими вещи – парична сума в размер на 800 лева – дневния оборот на заведението, от владението на В. Ш., с намерение противозаконно да ги присвои. За целта обвиняемият употребил сила, нанесъл удар с нож в областта на таза на пострадалия и му причинил прободна рана – 10 см., като деянието е останало недовършено, поради независещи от дееца причини.

Според съдебната инстанция, първата предпоставка за взимане на най-тежката мярка за неотклонение, е престъплението да се наказва с „Лишаване от свобода“ или с друго по-тежко наказание. За престъплението, за което е привлечен Георги Г., според наказателния кодекс предвиденото наказание е „Лишаване от свобода“ за срок от три до десет години, т. е. налице е първата изискуема предпоставка за вземане на мярката „Задържане под стража“.


Районен съд – Бургас прие, че към този ранен етап на разследването, са събрани достатъчно доказателства, от които да се направи обосновано предположение за авторството на деянието в лицето на обвиняемия Георги Г. Според съда съществува реална опасност обвиняемият да се укрие или да извърши друго престъпление, ако бъде на свобода. Извод в тази насока за съда е обремененото съдебно минало на Георги Г. Видно от справката за съдимост на обвиняемия, той е осъждан за тежко умишлено престъпление, като настоящото деяние е осъществено в изпитателния срок на предходното му осъждане.
Районен съд – Бургас прие, че престъплението, за което е привлечен като обвиняем Георги Г. се отличава с особена дързост, ненужна жестокост и предварителна подготовка (набавяне на оръжие, оглед на обекта, снабдяване със средства за маскировка). Съдът отчете, че деянието е съпроводено и с причиняване на сериозно телесно увреждане на пострадалия, което само по-случайност не е завършило с фатален край. Всичко това характеризира извършителя, като личност с повишена обществена опасност и индикира реална опасност от извършване на друго престъпление.
Определението на Районен съд – Бургас подлежи на обжалване или протестиране пред Окръжен съд – Бургас в тридневен срок.
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