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  Районен съд – Бургас наложи наказание „Глоба“ в размер на 1000 лева на подсъдим за нанесена публично обида

Районен съд – Бургас наложи административно наказание „Глоба“ на Петър Н., в размер на 1000 лева, за нанесена публично обида, като освободи подсъдимия от наказателна отговорност. 

Районен съд – Бургас призна подсъдимия Петър Н. за виновен  за извършено престъпление по чл. 148, ал. 2, предл. „първо“, вр. ал. 1, т. 1, т. 3, предл. „първо“, вр. чл. 147, ал. 1, предл. „първо“ от НК, за това, че на 02.04.2016 г., в  телевизионното предаване „Извън протокола“, излъчено по телевизионен канал „Алфа ТВ“, публично е разгласил позорни обстоятелства за Валентин К., в качеството му на длъжностно лице – началник на група „01“ към сектор „СПС“ в ОД на МВР- Бургас.


Съдът оправда частично подсъдимия Петър Н., по първоначално повдигнатото обвинение за това, че клеветата е разпространена чрез печатно произведение или по друг начин, както и че деянието представлява приписване на престъпление по чл. 282, ал. 2, предл. „второ“, вр. ал. 1 от НК. 

Присъдата на Районен съд – Бургас може да бъде обжалвана пред Окръжен съд – Бургас в 15-дневен срок.
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