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Гражданското и наказателно право и отговорност на децата обсъдиха на среща в Районен съд – Бургас

20 студенти от III курс на специалността „Социална педагогика“ от бургаския университет „Проф. Асен Златаров“ посетиха Районен съд – Бургас и участваха в открита среща – дискусия с магистрати. Инициативата е част от успешно сътрудничество и реализирани срещи с младите хора, с научен ръководител, Мария Дишкова, автор на книги за възпитателните мерки за деца.


Съдебният администратор на съда, Стиляна Михайлова, представи дейностите на институцията в подкрепа на децата. Бъдещите социални педагози посетиха специализираната „Синя стая“, предназначена за адаптирането на децата в съдебни условия. Студентите се запознаха и с възможностите на медиацията, като процедура за извънсъдебно разрешаване на спорове, по която успешно работят Окръжен и Районен съд – Бургас.

Съдия Асен Радев, представи текстове от закона, засягащи децата в съдебното производство, както и ролята на социалните педагози в съдебни процедури, в които участват малолетни и непълнолетни лица. На въпрос от студентите, до каква степен са актуални оценките, които правят социалните служители и вземат ли се под внимание, магистратът обясни колко е важна ролята на социалния работник, когато се засягат интересите на деца.

Съдия Мая Стефанова, дискутира със студентите Закона за мерките срещу непълнолетни и малолетни лица, наказателната отговорност, която могат и трябва да понесат, както и процесуалната роля на родителите. Обърна се внимание на различията между противообществени прояви и престъпления.


Визитата на младите хора в Районен съд – Бургас завърши с посещение на наказателно-административно дело по предложение на Районна прокуратура - Бургас за освобождаване от наказателна отговорност. Съдията – докладчик, Пламена Събева, отговаряше след заседанието и на въпроси за наказателното производство.
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