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Районен съд – Бургас одобри споразумение и наложи наказание „Пробация“ на подсъдим за причиняване на лека телесна повреда над фотограф

Районен съд – Бургас одобри постигнато споразумение между Районна прокуратура – Бургас, подсъдимия Петър Б. и неговата защита, пострадалия Б. П. и неговия повереник и наложи наказание „Пробация“ на Петър Б. за срок от една година. 

На днешното съдебно заседание Районен съд – Бургас конституира пострадалия Б. П. като частен обвинител. Делото бе гледано по реда на диференцираната процедура на Гл. 29, със сключване на споразумение.

Според одобреното от съда споразумение, Петър Б. се признава за виновен в това, че на 26.11.2017 г., в гр. Бургас, „Приморски парк“, по хулигански подбуди причинил на Б. П. лека телесна повреда, довела до временно разстройство на здравето, неопасно за живота (престъпление по чл. 131, ал. 1, т. 12, вр. чл. 130, ал. 1 от НК). Деянието е извършено от подсъдимия при форма на вината „пряк умисъл“. Съдът определи задължителни срещи на Петър Б. с пробационен служител за срок от една година, с подписване два пъти седмично. Съдебната инстанция наложи на подсъдимия да осъществява поправителен труд за срок от 6 месеца, с удръжки от трудовото му възнаграждение в размер на 20 %, като това време няма да му се зачита за трудов стаж.

Определението на Районен съд – Бургас е окончателно и не подлежи на обжалване.


Районен съд – Бургас отмени взетата мярка за неотклонение „Парична гаранция“ в размер на 2 хиляди лева, спрямо подсъдимия Петър Б., което определение подлежи на обжалване или протестиране пред въззивна инстанция в 7-дневен срок.
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