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        П Р Е С С Ъ О Б Щ Е Н И Е


Районен съд – Бургас заседава днес по изпълнение на съдебна поръчка от I-ви Тежък наказателен съд – гр. Къркларели, Република Турция, спрямо българските граждани Михаил Ц., Николай К., Живко П. и Николай П. Това не е съдебен процес по осъществяване на екстрадиция на българските граждани. 

Михаил Ц., Николай К., Живко П. и Николай П. са привлечени като обвиняеми от турските съдебни власти за съучастие в престъпление за причиняване на смърт поради небрежност, причиняване на леко нараняване и увреждане на имущество, според действащото законодателство в Република Турция. Районен съд - Бургас бе предоставил тримесечен срок и възможност на подсъдимите лица да се запознаят с обвинението и да изградят защитни тези, на основание чл. 6 от Европейската конвенция за правата на човека.

В съдебното заседание днес, защитниците на подсъдимите поискаха да им се предостави още време, да се запознаят с писмените доказателства, касаещи наказателното производство. Съдът като взе предвид направеното искане и изслуша становището на представителя на Районна прокуратура – Бургас и като съобрази разпоредбата на чл. 9 от Договора за правна помощ по граждански и наказателни дела, от 1976 г., между Народна Република България и Република Турция, съгласно който замолената договаряща страна изпълнява съдебната поръчка в съответствие със своето законодателство,  намери, че направеното искане следва да бъде уважено, с оглед гарантиране правата на подсъдимите, съгласно българското законодателство. Съгласно чл. 55 от НПК, подсъдимите лица имат право да научат за какво престъпление са привлечени като обвиняеми и въз основа на какви доказателства; да се запознаят с делото.

Съдът не даде ход на делото и насрочи следващо заседание за 09.11.2018 г., от 14.00 часа.
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