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Районен съд –Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо обвиняем за палеж

Районен съд – Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо Румен Я., привлечен като обвиняем за умишлен палеж. Румен Я. е обвиняем за това, че на 14.10.2018 г., в гр. Бургас, к-с „Зорница“, в качеството си на извършител, в съучастие с Петър Б. като подбудител, запалил имущество със значителна стойност – апартамент, собственост на Б. П. и електрическо табло с 27 електромери, на същия адрес и етаж, собственост на „Електроразпределение ЮГ“, на неустановена към момента стойност на нанесените щети (престъпление по чл. 330, ал. 1, вр. ал. 2, вр. чл. 20, ал. 2 от НК). Престъплението, за което е привлечен като обвиняем Румен Я. е тежко умишлено престъпление, за което законът предвижда наказание „Лишаване от свобода“ от 1 до 8 години.

Съдът счете, че настоящото разследване е в начална фаза, но въпреки това от събраните до момента доказателства, може да се направи обосновано предположение за евентуална съпричастност на обвиняемия към извършеното престъпление. Според съдебната инстанция съществува и реална опасност обвиняемият да се укрие, ако не бъде задържан. За съда „механизмът на извършване на престъплението – умишлен палеж; средството, с което е извършен, характеризират евентуалният извършител на подобно деяние, като личност, отличаваща се с изключителна дързост. Начинът на извършване на това престъпление демонстрира пренебрегване на общоприети норми на поведение и грубо посягане върху правата на хората живущи във входа, където е извършен палежът, тяхното здраве и живот“.

От справката за съдимост на Румен Я. съдът установи, че последното му осъждане е в сила от 25.10.2017 г., за управление на МПС без съответно свидетелство за управление, в едногодишния срок от наказването му по административен ред за същото такова деяние. За това престъпление му е било наложено наказание „Лишаване от свобода“ за 7 месеца, при първоначален „общ“ режим, като съдът е одобрил споразумение между Румен Я. и Районна прокуратура – Бургас. Наказанието е било изтърпяно на 06.05.2018 г.

Определението на Районен съд – Бургас може да бъде обжалвано или протестирано пред въззивна инстанция в тридневен срок.
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