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Районен съд – Бургас организира регионално обучение за магистрати на тема „Международно-правно сътрудничество по наказателни дела“

"Международно-правно сътрудничество по наказателни дела“ бе темата на регионално обучение организирано по проект „Качествено професионално обучение за повишаване ефективността на правосъдието”, по Оперативна програма "Добро управление". Районен съд – Бургас бе домакин и партньор по проекта на Националния институт на правосъдието. Лектор бе Ангелина Лазарова, съдия в Апелативен съд – Варна, Национално лице за контакт за Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България и лице за контакт на Европейската съдебна мрежа. В обучението се включиха окръжни и районни магистрати.

Международноправни инструменти за взаимопомощ по наказателни            дела като Европейска конвенция за взаимопомощ по наказателноправни въпроси (1959) и Конвенция за взаимопомощ по наказателноправни въпроси между държавни-членки (Конвенция 2000) и тяхното приложение, бяха част от темите на обучението. Издаването и изпълнението на Европейска заповед за арест и Европейска заповед за разследване. Принципът за взаимно признаване на съдебните решения в ЕС и свързаните с него европейски и национални нормативни актове. Съдия Лазарова представи своя опит, като активен участник в Европейската съдебна мрежа.
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