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Районен съд – Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо обвиняем за кражба

Районен съд – Бургас определи да бъде взета мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо обвиняемия Ерхан Р.

Ерхан Р. е привлечен като обвиняем за кражба, за това, че на 06.11.2018 г., в с. Крушевец, община Созопол, отнел чужди движими вещи – парична сума в размер на 15 хил. лв., 3 бр. мобилни телефони и други вещи (дрехи и обувки), от владението на собственика им Ц. Т., без нейно съгласие, с намерение противозаконно да ги присвои (престъпление по чл. 194, ал. 1 от НК). След извършване на престъплението Ерхан Р. е напуснал пределите на Република България. Обвиняемият е с двойно гражданство – българско и турско.


Настоящата съдебна инстанция счете, „че от събраните в досъдебното производство доказателства, може да се направи извод за наличие на обосновано подозрение, че обвиняемият вероятно може да е съпричастен към извършване на престъплението, за което е привлечен в това си качество“. Според съда обаче, не може да се направи извод, че е налице реална опасност Ерхан Р. да извърши престъпление, но е възможно да се укрие. Установено е, че близки роднини на Ерхан Р. – неговата майка и деца, живеят в Република Турция към настоящия момент. Обвиняемият има регистриран постоянен адрес в гр. Пловдив, на който не пребивава.

Определението на Районен съд – Бургас може да бъде обжалвано или протестирано пред въззивна инстанция в тридневен срок. В случай на жалба или протест, делото в Окръжен съд – Бургас ще бъде гледано на 29.11.2018 г.
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