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Районен съд – Бургас взе мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо обвиняем за действия, грубо нарушаващи обществения ред
 
Районен съд – Бургас определи да бъде взета мярка за неотклонение „Задържане под стража“ спрямо Петър П., привлечен като обвиняем за непристойни действия, грубо нарушаващи обществения ред.


Петър П. е привлечен като обвиняем за това, че на 29.08.2018 г., в гр. Бургас, в бар „Сакса бийч“, при условията на опасен рецидив и в съучастие като съизвършител с Д. К., П. Г. и Г. К., извършили непристойни действия, изразяващи се в явно неуважение към обществото, нанесли множество удари с ръце и крака, както и замерили с маси и столове. С тези действия причинили леки телесни повреди на С. З. и А. Р., като деянието се отличава с дързост.

На този етап, според съда, от доказателствата по делото може да бъде направен извод за обосновано подозрение за авторство на деянието. Районен съд – Бургас прие, че към момента съществува реална опасност обвиняемия да се укрие или да извърши друго престъпление. Петър П. е привлечен като обвиняем за тежко умишлено престъпление. Осъждан е неколкократно, като настоящата му престъпна деятелност се квалифицира като „опасен рецидив“.
 Според съдебната инстанция „начинът на извършването на конкретното деяние демонстрира пренебрегване на общоприетите норми на поведение и неспазване на установения в страната правов ред“. Петър п. е търсен многократно на известните адреси в гр. Бургас, но не е бил открит на тях, повече от три месеца.

Определението на Районен съд – Бургас може да бъде обжалвано или протестирано пред въззивна инстанция в тридневен срок. В случай на жалба или протест, делото ще се гледа пред Окръжен съд – Бургас, на 11.12.2018 г.
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